



放学路上

淮海东路学校小记者 陈子航

放学了,我走出教室,迫不及待地冲向人群中的妈妈,然后坐上了妈妈的电瓶车。凉爽的秋风吹在我脸上,就像一只手轻轻地抚摸着,好舒服呀!看着道路旁的银杏树,你瞧,那些银杏叶真像一把把小扇子,在天空中跳舞、狂欢。

路上车很多,电瓶车像鱼儿一样游着,

小汽车犹如蜗牛般,慢吞吞地走着。人声混在一起,到处“叽叽喳喳”,热闹极了。路过琳琅满目的超市,随处可见的小朋友们,都在争先恐后地买东西,有的买学习用品,有的买零食,还有的买玩具,他们的脸上都露出了满意的笑容。我喜欢抬头望着蔚蓝的天空,云儿漫不经心地挪动着,为秋日增

添了几分色彩,我的心情正如这活泼的秋日愉快而晴朗。

学校离我家的距离虽然不是很远,但在这短短的路程里,我会用心去观察身边的景物,并把它们深深地刻在我的脑海里,成为我的记忆。

指导老师:黄雨婷

小狗豆豆

淮海东路学校小记者 邢鸿瑞

我有一只小狗叫豆豆,它有一双水汪汪的大眼睛,像两颗亮晶晶的钻石一样,闪闪发光,非常有神。毛发乌黑乌黑的,摸起来像棉花一样,非常柔软。它的脸圆圆的,像西瓜一样非常可爱。它的腿特别长,跑起来像闪电一样,非常快。

它最爱的食物是骨头和火腿肠,喜欢

软软的小窝。同时,它也很挑食,不爱吃青菜和水果。怎么办呢,因为我不爱吃,没办法。我还记得它刚来我们家的时候特别乖巧,不吵也不闹,更不会随便尿尿。每次洗完澡就乖乖地卧在自己的小窝里并很快入睡。豆豆的到来,给了我一份陪伴。我记得有一次,我不开心,豆豆就安静地陪

在我身边,像是在安慰我一般,让我别难过了。

它就像天使一样,给我快乐,给我陪伴,给我开心,给我爱。让我学会了怎样去爱,去关怀,去陪伴。

我爱它——我的豆豆。

指导老师:黄雨婷



小白兔和小刺猬

淮海东路学校小记者 张露

从前,在一个原始森林里生活着三只小白兔。这些小兔子可爱又聪明,它们住 在一片茂密的草丛中,每天都会在森林里寻找食物。

森林里到处是各种各样的花草,一切都是那么美好,就连狂风暴雨也不能破坏这里的平静,在这个充满生机的森林里,小兔子们过着无忧无虑的生活。

有一天,三只小兔子出去寻找食物时,遇到了两只小刺猬。这两只小刺猬看起来

很生气,因为它们之间似乎发生了一些争执。当小兔子们问起它们的情况时,两只小刺猬立刻陷入了激烈的争吵中。小兔子们感到困惑不解,它们尝试劝说两只小刺猬,但却没有什么效果。最终,两只小刺猬都沮丧地离开了。

小兔子们非常难过,它们想要帮助两只小刺猬,但似乎无能为力。然后,当它们走在一条路上时,发现被困在泥潭里的小鸟。小兔子们马上展开了救援,它

们组成了一个高效的救援队,用尽全力把小鸟从泥潭里救了出来,而在整个过程中,它们合作非常默契,就像一个紧密的团队。

不久之后,小兔子们又遇到了那两只小刺猬。这一次,小兔子们告诉小刺猬自己的经历,两只小刺猬也分享了自己的故事。它们没有再争吵,而是开始相互理解对方的想法,建立了更深厚的友谊。

指导老师:黄雨婷

研学之旅

淮海东路学校小记者 张功勋

3月20日下午,老师带着我们来到了325地质队科普馆。这次参观让我深刻感受到地质队员们的奋斗精神,看到他们取得的伟大成就。

走进荣誉展示区时,我的目光被一块发黄的旧地图吸引住了。讲解员说:“这是一张上世纪六七十年代地质队员手绘的地图,当时他们没有先进的设备,只能靠双脚丈量大地。”听着他的话语,我仿佛看到那些年轻的地质队员背着沉重的仪器,冒着严寒酷暑,在荒无人烟的大山里穿行。他们可能饿着肚子工作,也可能因为找不到水源而口渴难耐,但他们

始终坚持不懈。那一刻,我对他们充满了敬意。

在地质科普区,我第一次知道了煤的“前世今生”。原来,那些黑乎乎的煤炭竟是远古植物留下的遗产!几亿年前,茂密的森林覆盖了整个地球,当它们死亡后,被厚厚的泥土埋藏起来,经过漫长的岁月挤压和高温高压作用,最终变成了我们现在使用的燃料。听着讲解员娓娓道来,我忍不住感叹大自然的神奇。如果没有这些默默无闻的地质学家,我们怎么会知道地下藏着如此宝贵的财富呢?

走出科普馆时,夕阳已经洒满了院子,

金色的光芒映衬着每一张充满求知欲的小脸。我的心中涌起一股莫名的力量——这就是梦想开始的地方啊!或许未来某一天,我也可以像今天的地质队员们一样,扛起责任,用智慧去揭开大自然的秘密。想到这里,我不禁握紧拳头,暗暗对自己说:“努力吧,少年!为了祖国,为了家乡,我要成为更好的自己!”

这次参观不仅让我学到了丰富的地质知识,更让我明白了地质工作者无私奉献的精神。我一定要好好学习,将来为建设美好淮北添砖加瓦!

指导老师:高淑影

美丽的春天

淮海东路学校小记者 张雅鑫

春天到了,春色满园,阳光普照,万物在春的呼唤下复苏。河流在春风的吹拂下解冻,柳树披上了绿色的新装,在春风的吹拂下微微地向人们招手,小鸟在树上“叽叽喳喳”地唱歌。小草争先恐后地从地下探出头,田野里绿油油的一片,大地就像绿色的地毯。各式各样的花儿绽放出灿烂的笑容。美丽的春天,让每个人心情都变得格外的好。

春天到了,河流开始解冻了,河水“哗啦”地向前流去,像在唱一首欢快的歌。小鸭子在河里追逐嬉戏,远处的亭子在绿树的映衬下,显得格外的诗情画意!

美丽的春天来了,到处都是一片欣欣向荣的景象!

指导老师:黄雨婷

我的妈妈

淮海东路学校小记者 张艺扬

我的妈妈是世界上最好的妈妈。

她有一头乌黑亮丽的长发,弯弯的眉毛下有一双明亮的大眼睛,眼睛眨呀眨呀,让人感到无比的亲切。

我妈妈是一个非常勤劳的人,每天早上5:40就起床给我准备衣服和营养丰富的早餐,忙里忙外,我上学走了以后,妈妈又匆匆忙忙地赶着去上班。她下班回来以后又忙着给我检查作业、洗衣服,接着打扫卫生,一刻也不停歇……

妈妈很关心我的学习,每当我遇到难题时,她总是很耐心地给我讲解,直到我完全明白为止。她还会陪我一起跳绳,一起踢球,让我增强体质。

妈妈也是我的好朋友。当我心情不好时,会跟妈妈说说我的烦恼,妈妈给我鼓励和安慰。当我取得好成绩时,会和妈妈一起分享快乐。

我爱我的妈妈,她是我心中的太阳,照亮我前行。

指导老师:黄雨婷

中秋节

淮海东路学校小记者 路梓墨

“小时不识月,呼作白玉盘”,一年一度的中秋节到了。

吃完晚饭,我们一家人围坐在院子里。一边吃着月饼一边赏月。月饼的口味真多啊,有五仁的,有芝麻的,还有水果口味的。其中我最喜欢吃的口味就是凤梨味儿的。凤梨味的月饼非常甜,我特别爱吃。皎洁的月光洒在我们一家人的身上。妈妈给我们讲起了嫦娥奔月的故事,听了这个传说我仿佛看到嫦娥在月光中翩翩起舞。

“你们知道中秋节的来历吗?”妈妈边赏月边说,上古时期中秋节被称为祭月节。农历八月十五祭拜月神祈求来年风调雨顺、五谷丰登。到了宋朝,这个节日特别流行,后来慢慢流传到了民间,人们就把这一天当做亲人团圆的日子。

远在他乡的游子也和我看的是同一个月亮吧,他们也可能现在正和他的家人们团聚吧。

指导老师:黄雨婷

威武的小螃蟹

淮海东路学校小记者 武奕名

最近在超市里经常能见到一种小生物——螃蟹。

每次我看到这样威武的小螃蟹,就会感到好奇和惊喜。它就像个小战士,举着两只巨大的深灰色钳子,威风凛凛地站着。它有8只小爪子,硬硬的外壳像一个坚固的盔甲,保护着它的小小身体。它的小眼睛像两颗黑色的小豆子,机灵地四处张望。

小螃蟹比我的手掌还要大一圈,像一只小小的盾牌,足以抵挡我的整个手掌。它总是慢悠悠地横着走,像是在悠闲地散步。遇到阻碍时,它会挥舞着大钳子,像一个勇敢的战士准备迎战敌人。而当它披上了一件华丽的礼服,显得格外耀眼。

螃蟹不仅是海滩上的勇士,它们的味道也很鲜美。螃蟹被煮熟后,它那深灰色的外壳会瞬间变成橙黄色,每当那橙黄色的螃蟹出现在餐桌上,总是让我垂涎三尺。

指导老师:黄雨婷